

## Tájékoztatás szociális tűzifa igénylésről

Az önkormányzat idén is sikerrel szerepelt a szociális tűzifa osztására irányuló minisztériumi pályázaton. A képviselő-testület megalkotta a szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásról szóló 14/2023.(IX.25.) önkormányzati rendeletét. Ez alapján szociális célú tűzifát biztosít annak a fával tüzelő személynek/családnak, aki

- települési lakhatási támogatásra jogosult, vagy
- aktív korúak ellátásában részesül, vagy
- idős korúak járadékára jogosult, vagy
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy
- egyedül álló nyugdíjban vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő személy, ahol az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap hatszorosát (171.000 Ft), vagy
- 2 fős nyugdíjas háztartás, ahol az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap ötszörösét (142.500 Ft).

A támogatás iránti **kérelmeket legkésőbb 2023. november 24. napjáig lehet benyújtani** az Arnóti Polgármesteri Hivatalba. **Minden jogosultnak**, így azoknak az igénylőknek is **kérelmet kell benyújtaniuk**, akik az a)-d) pontban felsorolt támogatásokban részesülnek. Kérelmükhöz csatolni szükséges az ellátást megállapító határozatot. A kérelem-nyomtatványok elérhetők az önkormányzat honlapján ([www.arnot.hu](http://www.arnot.hu)), vagy **november 13-tól** személyesen a polgármesteri hivatalban.

Nyugdíjas igénylők esetén a kérelemhez jövedelem-igazolás szükséges (nyugdíjas összesítő, valamint az utolsó havi nyugdíjszelvény vagy bankszámla kivonat, két fős nyugdíjas háztartás esetén mindkét fél részéről). A rendelkezésre álló tűzifát a háztartások részére az igénylők száma és a rendelkezésre álló tűzifamennyiség arányában osztja ki az önkormányzat. A tényleges osztás időpontjáról a későbbiekben tájékoztatjuk az érintetteket, erre előreláthatólag jövő év január közepén kerül sor.

## November 29-én újra megrendezzük a Nyugdíjas Napi Ünnepséget

Pár év kényszerű kihagyás után 2023. november 29-én újból megrendezzük a nyugdíjas napi ünnepséget. A képviselő-testület a korábbi években megszokott 5000 Ft/fő egyszeri pénzbeli támogatást az októberi ülésén 6000 Ft/főre emelte, és természetesen jár hozzá idén is a csomag szaloncukor.

**2023. november 29-én (szerdán) 14.00-15.30 között az Általános Iskola aulájában** van lehetőség a támogatás és a szaloncukor átvételére. **Az iskola tornatermében 16 órakor kezdődő ünnepség programja:** Polgármesteri köszöntő - Bánné dr. Gál Boglárka (Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Önkormányzat elnöke) ünnepi beszéde - *Hogyan előzzék meg az idősök az online csalásokat?* - a Miskolci Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya rövid előadása - Cserepszín Éneklőcsoport fellépése (Makranc Községi Csemadok Alapszervezet, Felvidék) - László Attila erdélyi énekes koncertje.

Minden nyugdíjasunkat szeretettel várjuk az üneppségre!

## Várjuk az elmúlt egy évben nyugdíjba vonultak jelentkezését

Kérjük azon személyek jelentkezését, akik 2023. évben kerültek nyugdíjazásra, vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülnek, valamint azokat a lakosokat, akik ebben az évben költöztek nyugdíjasként Arnóra, hogy legkésőbb **2023. november 22-ig** szíveskedjenek ezt jelezni a Polgármesteri Hivatalban a nyilvántartás kiegészítése céljából, mert csak így részesülhetnek a nyugdíjas nap alkalmából biztosított támogatásban.

## Meghívó közmeghallgatásra (falugyűlésre)

Arnót Község Képviselő-testülete tisztelettel meghívja községünk lakosságát a 2023. évi közmeghallgatásra. Ideje: 2023. november 22., szerda, 17.00 óra. - Helye: Általános Iskola, könyvtár. Napirendi pontok: 1) Polgármesteri beszámoló; 2) Lakossági kérdések, felvetések, javaslatok; 3. Kitüntetések, díjak átadása

## Leader pályázatból megvalósult a Tájház gazdasági épületének felújítása

A Vidékfejlesztési Program keretén belül meghirdetett VP6-19.2.1.-15-10-21 kódszámú Bükk-Térségi Leader Egyesület Helyi fejlesztések támogatása című pályázattal (projektazonosító: 3309911714) önkormányzatunk nyert 5.012.388 Ft-ot, melyből a Petőfi u. 60. szám alatt található Tájház hátsó, gazdasági épületének felújítása és az udvaron egy nyitott szín építése valósult meg.

# Meghívó a november 10-ei Szent Márton napi felvonulásra

2023. november 10-én, pénteken 16 órától újból megrendezésre kerül a Szent Márton napi lámpás felvonulás. Gyülekező a katolikus templomnál 15.45 órától. Utcai lámpás felvonulás zenével, a helyi polgárőrség kíséretével. Kérjük, hogy **lámpást, mécesst mindenki hozzon magával!** Útvonal: Petőfi Sándor utca, Alkotmány utca, Pázsit utca, Széchenyi út. Érkezés a Szent Erzsébet Ház udvarára, ahol tábortűz, meleg tea, forraltbor és zsíroskenyér fogadja a felvonulókat. Találkozunk a régen látott ismerősökkel, beszélgessünk, érezzük jól magunkat! Bízunk abban, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is nagyon sokan részt veszünk ezen a szép, közösségépítő összejövetelen. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

## Négyszemélyes libavacsorát sorsolunk ki a felvonulók között!

Minden felvonuló kap egy-egy sorszámot, és akinek szerencséje lesz a sorsoláson, egy négyszemélyes libavacsorán vehet részt szereteteivel az arnóti Borsod Burger GasztroPub-ban. Emellett négy darab ún. Arnót-csomagot is kisorsolunk, amely a településünk szép címerét megjelenítő pólót, bögrét, hűtőmágnest és településünkhöz kötődő könyveket tartalmaz. Sok szerencsét mindenkinek a sorsoláshoz!

**„DIÓHÉJBAN”** - *A legutolsó, 2023. áprilisában megjelent hírlevelünk óta megvalósult, abban még nem olvasható főbb önkormányzati rendezvények, események*

**Gyermeknap** alkalmából 55 gyerek bábszínházi előadást tekintett meg Miskolcon május 28-án.

**Megyei kitüntetést kapott a polgármester** - Településvezetői munkája elismeréseként dr. Üveges István polgármester a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés Elnökének Elismerő Oklevele kitüntetésben részesült, amelyet Bánné dr. Gál Boglárka elnök adott át június 15-én a megyeháza dísztermében megrendezett ünnepség keretében.

**A védőnői szolgálat működtetését átvette az állam** - Július 1-től minden településen a vármegyei kórház szervezeti keretein belül működnek a védőnői szolgálatok; Arnóton ugyanazok a védőnők ugyanazon a helyen látják el a feladataikat.

**Arnóti Értékek Bemutatóterme, továbbá az Arnót értékei, látványosságai című kiadvány átadása július 11-én** - a kiadványból egy-egy példányt eljuttattunk minden lakóingatlan postaládájába is; ha bárki az elszármazott, vagy ideiglenesen máshol élő arnótiak részére kér belőle, igényét jelezze a polgármesteri hivatalban; a kiállítás előzetes jelentkezés után bármikor megtekinthető.

**A csapadékvíz-hálózat felújítását célzó pályázat átadása** - Az Alkotmány, továbbá a Dankó Pista, valamint a Széchenyi és az Ady utcákban megújult csapadékvízvezető hálózat ünnepélyes átadására szeptember 7-én került sor.

**Arnót Önkormányzata a Vármegyei Közfoglalkoztatási Kiállításon** - A Miskolci Járásból egyedüli településként vettünk részt a miskolci Erzsébet téren szeptember 14-15-én megrendezett kiállításon.

**Sajó-menti kerékpáros körtúra arnótiakkal** - Az összesen közel 30 kilométeres, nyolc települést érintő körtúrán immár a második évben vehettünk részt arnótiként a települések több száz bringásával.

**Újraaszfaltozták az országos közút Sajópálfala felőli végét is** - A vármegyei közúti igazgatóság hazai forrásból szeptemberben végezte el az M30-as autópályától az Arnót és Sajópálfala határán fekvő hídig az újraaszfaltozást, ezzel az országos közút arnóti szakaszán végig jó úton járhatunk.

**Tíz település közös rendezvénye Arnóton szeptember 23-án** - A miskolc környéki, Sajó-völgyi települések közös ünnepnapján többek között kispályás öregfiúk focibajnokság, pálinkaverseny, látványos katonai kiállítások és bemutatók, Csepregi Éva fellépése és az Arnóti Alkotók Kiállítása szerepelt a programban, amely a vármegyei önkormányzat pályázati finanszírozásából valósult meg.

**II. Arnóti Községi Ökumenikus Találkozó** - Az október 13-án megrendezett, előadást, énekes és prózai fellépőket, a lelkesek szolgálatát magába foglaló rendezvényre a négy arnóti gyülekezet kinevezett és választott tisztségviselői, szolgálattelvői kaptak meghívást.

**Turulfutás és ünnepség** - Október 23-án ragyogó napsütésben indíthattuk útjára a szokásos, négy települést érintő futást; a déli harangszóra kezdődő ünnepségen a fellépők között településünket Balogh Luca énekes képviselte, aki Oláh Ibolya *Magyarország* című dalát adta elő.

**Csongor és Tünde, a budapesti Körúti Színház előadása Arnóton** - Vörösmarty Mihály mesejátékának tapsolhattunk a Művelődési Házban október 29-én, az előadás a vármegyei önkormányzat pályázati támogatásából valósult meg.

*Az Önkormányzati Hírlevelet írta és szerkesztette: dr. Üveges István polgármester*

**Az aktuális önkormányzati információk az Arnót Önkormányzata Facebook oldalán olvashatók.**